

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο. 9/2017
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 21/12/2017**

α/α	Θέμα	Εισηγητής	Περίληψη Απόφασης	Αριθμός απόφ.
1	Λήψη απόφασης περί παράτασης συμβάσεων των υπαλλήλων του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» για την περίοδο 1-1-2018 έως 31-12-2019.	Ρεπανίδης Βασίλειος	<p>1. Την παράταση των συμβάσεων των εργαζομένων για το πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι" και συγκεκριμένα των υπαλλήλων Στέκα Κωνσταντία, Χατζηδάκη Ευαγγελία, Γεωργίου Αριστοτέλη, Πλίτση Αθανασία, Πολυμέρου Ελένη και Βαλασσά Ελευθερίας έως και 31/12/2019 σύμφωνα με το άρθρο 153 του Ν.4483/2017, (ΦΕΚ 107/Α'/31-07-2017) προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι αυξημένες ανάγκες για κοινωνική φροντίδα στα σπίτια ηλικιωμένων, ατόμων με αναπηρία, οικονομικά αδύναμων πολιτών κ.α.</p> <p>2. Να αποσταλεί η απόφαση στον Δήμαρχο Ζαγοράς Μουρεσίου για να λάβει γνώση,</p> <p>3. Να σταλεί η απόφαση στο λογιστή της επιχείρησης για να προβεί στις περαιτέρω ενέργειες.</p>	18
2	Λήψη απόφασης περί ορισμού προμηθευτών των προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Βρεφονηπιακών Σταθμών» για το έτος 2018.	Ρεπανίδης Βασίλειος	<p>Οι νέοι προμηθευτές της επιχείρησης για το έτος 2018 της επιχείρησης είναι οι εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Παντοπωλείο Αμούντζια Απ. – Αμούντζια Αν. ΟΕ που εδρεύει στο Ανήλιο Πηλίου 2. Κρεοπωλείο Κοντογιώργου Κατερίνα που εδρεύει στην Ζαγορά 3. Φαρμακείο Σαμαρά Αλέξανδρου που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 4. Φαρμακείο Αγγελέτου – Μπαρούτα Ελένη & Σία που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 5. Φαρμακείο Ζαβάκου Κωσταντίας που εδρεύει στον Κισσό Πηλίου 6. Φαρμακείο Χιώτη Νικόλαου που εδρεύει στο Μούρεσι Πηλίου 7. Βιβλιοχαρτοπωλείο Κουκιάσα Μαρίας που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 8. Βιβλιοχαρτοπωλείο Στάμου Άγγελου που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 9. Αποθήκη Χονδρικής Καψάλα Καλλιόπης που εδρεύει στον Άγιο Βλάσιο 10. MEDICAL MARKET - Ιατρικά αναλώσιμα. 11. Αρτοποιείο Γεωργούδης Κ. Δημήτριος 12. Ανατολή Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. 13. Φαρμακείο Σπινθηροπούλου Ευδοξίας που εδρεύει στην Τσαγκαράδα 14. Φούρνος Γεωργούδη Μαρίας που εδρεύει στον Κισσό 15. Φούρνος Γεραμπίνη Αρτεμισίας που εδρεύει στην Ζαγορά 	19

			<p>16. Φαρμακείο Μπαρούτα Γεωργίας που εδρεύει στην Μακρυνάχη Πηλίου</p> <p>17. Υδραυλικά – Χρώματα -Υαλικά Ζούνος Δημήτριος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου.</p> <p>18. Εντομοκτονίες – Μυοκτονίες Ζαρμπούνης Μιχαήλ που εδρεύει στον Βόλο,</p> <p>19. Χρώματα Θαρσίτης Γεώργιος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου</p> <p>20. Ηλεκτρολογικό Υλικό Γκέρο Α.Ε. που εδρεύει στον Βόλο.</p> <p>Προμηθευτές καύσιμων θα είναι αυτοί, οι οποίοι θα προκύψουν έπειτα από τον Διαγωνισμό, που θα πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου.</p>	
3	Λήψη απόφασης περί ανανέωσης σύμβασης Λογιστή.	Ρεπανίδης Βασίλειος	<p>1. Την ανανέωση της σύμβασης του κου Παπακωνσταντίνου Αθανάσιου, από την 1^η Ιανουαρίου 2017 έως την 31^η Δεκεμβρίου 2019 που αφορά στην λογιστική υποστήριξη του προγράμματος "Βοήθεια στο Σπίτι" Δομών Ζαγοράς και Μουρεσίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, με την Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. σύμφωνα με τους όρους που προβλέπονται.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την υπογραφή της σύμβασης.</p> <p>3. Σε περίπτωση παράτασης του Προγράμματος θα παραταθεί και η σύμβαση αυτή με νέα απόφαση του διοικητικού συμβουλίου εφόσον κριθεί ικανοποιητική και αποτελεσματική η συνεργασία - (σύμφωνα και με τις σχετικές αποφάσεις του Προγράμματος).</p>	20
4	Λήψη απόφασης περί πρόσληψης Π.Φ.Α. περιόδου 2017-2018 με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. για την υλοποίηση του προγράμματος "Άθληση για Όλους".	Ρεπανίδης Βασίλειος	<p>1. Την πρόσληψη του Πτυχιούχου Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) Στεφάνου Μάριο - Ζήση του Ιωάννη καθώς είναι ο μόνος ενδιαφερόμενος, σύμφωνα με τους οριστικούς πίνακες που εξέδωσε η τριμελής επιτροπή και πληρεί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις, όπως ορίζονται στο οργανωτικό πλαίσιο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.</p> <p>2. Η σύμβαση που θα υπογράψει ο Π.Φ.Α. θα είναι Ι.Δ.Ο.Χ. διάρκειας από την ημέρα της υπογραφής έως οκτώ μήνες, η οποία και δεν θα μπορεί να υπερβαίνει την 31η Ιουλίου 2018, ημερομηνία λήξης του προγράμματος.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο να προβεί στις κατάλληλες ενέργειες για την υπογραφή της σύμβασης με τον Πτυχιούχο Φυσικής Αγωγής.</p>	21

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ρεπανίδης Βασίλειος